

КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ



Газета муниципального образования МО Комендантский аэродром

www.aerodrom67.spb.ru

№ 8 (677) от 3 мая 2024 года

С Днем Победы!



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ДОРОГИЕ ВETERАНЫ!

Примите самые сердечные поздравления с 79-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В героической летописи России не было битвы более жестокой, чем эта война. И не было подвига выше, чем подвиг нашего солдата, защитившего Родину от врага, спасшего мир от нацизма. Память о величайшем мужестве тех, кто сражался с оружием в руках, самоотверженно трудился в тылу, строил и укреплял великую державу, будет жить в веках.

День Победы – священный праздник для всех нас и многих народов нашей Земли.

В те военные годы советские солдаты не делили землю на свою и чужую. Многонациональный советский народ с честью выполнил священный

долг воина, защищая не только своих близких, города и села, но и всю страну.

Война отняла у многих родной дом, любимых людей. Но никто не в силах отнять нашу память о них. Сотни тысяч солдатских могил разбросаны на бескрайних просторах нашей страны и за ее пределами. Многие из этих могил – безымянны. Десятилетия не кончатся поиски близких и мест их погребения.

В этот праздничный день от души хочу пожелать всем мирного неба, доброго здоровья, счастья и благополучия.

Пусть Победа в Великой Отечественной войне и память о ней будут всегда с нами – в сердцах и добрых начинаниях!

Н. Л. Бондаренко,
Заместитель Председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга,
член фракции «Единая Россия»

ДОРОГИЕ НАШИ ВETERАНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

9 Мая – особая, незабываемая дата в истории нашей страны и в жизни каждой российской семьи. Нет другого такого дня, когда мы так отчетливо осознаем себя единым народом. Великая Отечественная война – это наша общая боль, а Великая Победа – наша общая радость.

В этот день в каждой семье вспоминают и чествуют своих героев: доблестно сражавшихся с врагом, самоотверженно трудившихся в тылу, боровшихся в оккупации, поднимавших страну в тяжелые послевоенные годы. Сколько бы ни прошло лет – память об этом подвиге народа будет жить в наших сердцах. Быть достойными наследниками Победы – высокая честь и огромная ответственность.

Дорогие ветераны, вы прошли через страшные испытания, преодолели

огонь и смерть, спасли человечество от угрозы фашистского порабощения. Мы в неоплатном долгу перед вами, низкий вам поклон за великий подвиг.

Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких!

С Днем Победы!

Мargarита Рябыкина,
Глава МО Комендантский
аэродром

Марина Брызгалова,
Глава МА МО Комендантский
аэродром

Анонсы

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ В ПЕТЕРБУРГЕ

ВОЕННЫЙ ПАРАД И ПРАЗДНИЧНЫЙ АРТИЛЛЕРИЙСКИЙ САЛЮТ СОСТОЯТСЯ В ПЕТЕРБУРГЕ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ, АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» ПРОЙДЕТ В ОНЛАЙН-ФОРМАТЕ.

В военном параде на Дворцовой площади примут участие 4,5 тыс. человек. Пройдет механизированная колонна из 78 единиц военной техники, в том числе будет принимать участие и историческая военная техника. Авиация в этом году не будет задействована в параде. По данным городских властей, всего в план празднования 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов включено 195 памятных, торжественных и праздничных мероприятий. Основные мероприятия в Петербурге пройдут 7 – 9 мая.

8 мая на Пискаревском мемориальном кладбище пройдет торжественно-траурная церемония возложения венков и цветов, днем в БКЗ «Октябрьский» состоится концерт «Песни Победы».

9 мая на Дворцовой площади состоится военный парад. В полдень состоится памятный выстрел из орудия с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости в честь 79-й годовщины Победы. В этот день также будут зажжены факелы Ростральных колонн: с 9.00 до 12.00 и с 17.00 до 23.00. В 13.30 начнется торжественный парад ретро-

техники времен Великой Отечественной войны. По Невскому проспекту от площади Восстания до Дворцовой площади 80 ретро-автомобилей провезут 150 участников Великой Отечественной вой-

ны и ветеранов специальной военной операции. В 15.00 начнется праздничная программа на Дворцовой площади. Праздничный артиллерийский салют будет дан в 22.00 у стен Петропавловской крепости.

Уважаемые жители нашего округа. Приглашаем вас на уличный праздник «Весна Победы». Вас ждут фотозоны, вкусная полевая кухня, зажигательные выступления артистов, демонстрация военной техники, а также выставка оружия победы. Ждем вас 8 мая с 14.00, сквер Льва Мациевича, Богатырский пр. 6. Кроме того, 8 мая в 11.00 на Серафимовском кладбище состоится торжественно-траурная церемония возложения венков и цветов.



ТАНЦЫ ОБЪЕДИНЯЮТ!

20 АПРЕЛЯ В ТРК «ПИТЕРЛЭНД» ПО АДРЕСУ: ПРИМОРСКИЙ ПР., 72, ПРОШЕЛ ПЕРВЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ПРОДВИЖЕНИЕ». УЧАСТИЕ В НЕМ ПРИНИМАЛИ ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ, ЗАНИМАЮЩИЕСЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ.

Членами жюри фестиваля стали Глава муниципального образования Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина, представитель ТРК «Питерлэнд» Светлана Яковлева и танцевальные педагоги высшей квалификационной категории. Всего гостей ждали 14 номеров – выступления вокального ансамбля «Вдохновение», танцевальной студии «Держи ритм», хореографического ансамбля «Серебро», клуба акробатического рок-н-ролла «Олимп», студии современного танца «Поколение», танцевального коллектива What to be и коллектива школы № 59 «Весенние пеночки».

Хореографический ансамбль «Серебро» представил два номера – «Разговор с зеркалом» и «Два гения». Оба они были посвящены творчеству Александра Сергеевича Пушкина. Кстати, в этом году исполняется 225 лет со дня рождения великого русского поэта. Участница ансамбля, 16-летняя Галина Шебукова очень скромно рассказала о своих ожиданиях от фестиваля: «Наверное, кто-то пришел сюда именно за победой, но нам будет радостно просто принять участие в таком знаменательном событии».

Удовольствие от участия в мероприятии получили и воспитанники коллектива школы № 59 «Весенние пеночки». Ребята представляли номер под песню «Матушка», посвященный своей Родине – России. Педагог Ольга Козеева рассказала, что в учреждении обучаются дети с особенностями развития, а потому они просто хотели получить опыт выступлений.

«Дети, которые занимаются в школе по программе "Ритмика", просто увидели анонс мероприятия и изъявили желание в нем поучаствовать. Я поставила небольшой номер, и мы оказались здесь. Композицию тоже выбрали сами ребята – она



им очень нравится», – рассказала Ольга Козеева.

Куда более решительный настрой присутствовал у участников клуба акробатического рок-н-ролла «Олимп». Одна из воспитанниц коллектива, 13-летняя Алиса Матвеева рассказала, что «Олимп» всегда стремится только к победам. Их номер назывался «101 далматинец», и выступали девочки в пятнистых костюмах. «Мы решили, что нам нужно что-то бодрое, чтобы зрителям это всегда нравилось и не надоело. Тематику предложила наш любимый тренер – Мария Петровна. Мы всегда идем только за победой, последних мест не принимаем!» – подытожила Алиса Матвеева.

Воспитанники танцевальной студии «Держи ритм» показали несколько зажигательных номеров. А танец под песню «Улыбайся» объединил участников фести-

валя – возник стихийный флешмоб, в котором приняли участие все желающие.

Мама одной из воспитанниц студии, Татьяна, подчеркнула важность проведения таких мероприятий на территории муниципального образования и поблагодарила организаторов: «Я хочу поблагодарить администрацию нашего муниципального образования за то, что оно проводит для жителей такие мероприятия, это очень полезно. Надеюсь, этот фестиваль будет проводиться ежегодно».

Пока члены жюри обсуждали итоги фестиваля и выводили окончательный результат, перед участниками и гостями мероприятия выступили вокалисты Диана Контюкова, Софья Малькова и Владислава Юрчук, а также артисты Zinger Break Show. Они провели для собравшихся небольшой танцевальный мастер-класс.



Я ХОЧУ ПОЗДРАВИТЬ ВСЕХ НАС С ПРАЗДНИКОМ – С ПЕРВЫМ ФЕСТИВАЛЕМ «ПРОДВИЖЕНИЕ». НАЗВАНИЕ ЭТО СИМВОЛИЧНОЕ, СРАЗУ МЫ ДУМАЕМ О ТОМ, ЧТОБЫ НАЧАТЬ ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЕД, БЫТЬ НЕСКУЧНЫМИ, ВЕСЕЛЫМИ И ТВОРЧЕСКИМИ. РАДА БЫЛА ВИДЕТЬ ВСЕХ ВАС СЕГОДНЯ!

Маргарита Рябыкина,
Глава муниципального образования
Комендантский аэродром

Перед торжественной церемонией награждения члены жюри поздравили участников фестиваля и поблагодарили их за внимание к мероприятию. Маргарита Рябыкина подчеркнула, что провести мероприятие планировалось достаточно давно, но только в этом году удалось реализовать задуманное. «Я хочу поздравить всех нас с праздником – с первым фестивалем "Продвижение". Название это символичное, сразу мы думаем о том, чтобы начать двигаться вперед, быть нескучными, веселыми и творческими. Рада была видеть всех вас сегодня!» – сказала Глава муниципального образования.

Глава местной администрации МО Комендантский аэродром Марина Брызгалова также отметила, что путь к проведению мероприятия был тернистым. «Мы надеемся, что в следующем году фестиваль "Продвижение" пройдет на стадионе нашего муниципального образования. Сегодня будут первые, вторые, третьи места, но вы все уже победители, и стоит рассчитывать, что эта добрая традиция продолжится!» – поздравила участников Глава местной администрации.

Все лауреаты и участники фестиваля получили дипломы и памятные подарки. В конце все собравшиеся станцевали уже полюбившийся флешмоб под песню «Улыбайся».

Текст: Дарья Ревкова,
Фото: Вероника Евдокимова



МЫ НАДЕЕМСЯ, ЧТО В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ ФЕСТИВАЛЬ «ПРОДВИЖЕНИЕ» ПРОЙДЕТ НА СТАДИОНЕ НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. СЕГОДНЯ БУДУТ ПЕРВЫЕ, ВТОРЫЕ, ТРЕТЬИ МЕСТА, НО ВЫ ВСЕ УЖЕ ПОБЕДИТЕЛИ, И СТОИТ РАССЧИТЫВАТЬ, ЧТО ЭТА ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ ПРОДОЛЖИТСЯ!

Марина Брызгалова,
Глава местной администрации
МО Комендантский аэродром

В нашем округе проводится большое количество разноплановых мероприятий для всех возрастов. Следите за их анонсами в группе «ВКонтакте»:





«МЫ РОЖДЕНЫ, ЧТОБ СКАЗКУ СДЕЛАТЬ БЫЛЮ»

ГОЛОД И ХОЛОД, БОМБЕЖКИ И ЛИШЕНИЯ, УДИВИТЕЛЬНЫЕ СЛУЧАЙНОСТИ И ФАТАЛЬНЫЕ СОВПАДЕНИЯ – ХАРАКТЕРНЫЕ ЧЕРТЫ ПЕРВЫХ ЛЕТ ЖИЗНИ ДЕТЕЙ БЛОКАДЫ. ПУСТЬ И ПЕЧАЛЬНЫЙ, НО ВСЕ ЖЕ НЕВЕРОЯТНО ЦЕННЫЙ ОПЫТ ПОМОГ МНОГИМ ИЗ НИХ ПРЕОДОЛЕТЬ ТЯГОТЫ ДЕТСТВА ВО ИМЯ СЧАСТЛИВОГО И УСПЕШНОГО БУДУЩЕГО. О СЕБЕ И О ВОСПОМИНАНИЯХ СВОЕЙ МАМЫ В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ РАССКАЗАЛА ЖИТЕЛЬНИЦА НАШЕГО ОКРУГА АЛЛА ЮРЬЕВНА РУБЧЕНА.

– Алла Юрьевна, помните ли вы себя в годы войны?

– Когда началась война, мне было всего 10 месяцев. Конечно, в таком возрасте едва ли можно что-то запомнить, однако сохранились воспоминания моей мамы: именно они помогли нашей семье воссоздать картины жизни тех лет. Началась блокада, мне было всего 1,5 года. Мама уходила на работу и оставляла нас с бабушкой лежать на кровати. Я обессилела от голода, была еле живой. В те дни нас буквально спасала моя тетя Полина. Она служила в ПВО и время от времени приходила к нам домой с бидоном супа.

– Расскажите о своей маме. Какой она была?

– Она встретила блокаду, будучи 24-летней девушкой. Себя описывала «молодой, симпатичной и беспечной», говорила, что «жила как жилось». Но вот началась война, а за ней последовали эвакуации, бомбежки, карточки на хлеб, первые смерти от истощения. Тогда она



работала на заводе «Большевик» в районе Рыбацкого – каждый день ходила пешком по наледи шесть километров от нашего дома на Невской заставе и обратно. Вспоминала, как при бомбежке горожане падали на землю – такой была инструкция. И не важно, был ли снег или грязь – ложились и все. Она больше всего переживала за нас, каждый день задавалась вопросом: «Выживу ли я? Дома ведь Аллочка и мама».

– Как вашей семье удалось выжить?

– Многие ленинградцы тогда творили чудеса изобретательности. Когда замкнулось кольцо вокруг города, с продуктами стало совсем трудно, в заводской столовой «кормили» кипятком, в хлеб стали добавлять целлюлозу и отруби. У нашей

знакомой мать попала под обстрел на углу Невского и Садовой, в трамвай ударил немецкий снаряд – центр города бомбили нещадно. Мы начали сушить сухари, овощей практически не осталось. Я уже тогда была совсем плохой, но даже в таких обстоятельствах мама обратилась в детскую консультацию и получила на меня 200 грамм каши, столько же сухого молока. Уже столько лет прошло, а наша семья с благодарностью вспоминает доктора Матисову. Именно она объяснила маме, что, если не позаботиться о своем здоровье, дочка останется сиротой. А она ведь практически всю еду отдавала мне. Так вот однажды мама все равно спрятала для меня одну картошку. Я ее съела, а они с бабушкой доели шелуху. Это был под-



Алла Юрьевна со своей мамой

линный героизм. Сейчас такого практически не встретишь.

Текст: Степан Фролов,

Фото: Тигран Ширинян



МНОГО ЛЕТ Я ПРИДЕРЖИВАЮСЬ «ТЕОРИИ ДОБРЫХ ДЕЛ» – СОВЕРШАТЬ БЛАГИЕ ДЕЯНИЯ ДЛЯ ВСЕХ, КТО ОБ ЭТОМ ПОПРОСИТ. ИСКРЕННЕ ВЕРЮ, ЧТО ВСЕ В НАШЕЙ ЖИЗНИ НЕ СЛУЧАЙНО И ТО ДОБРО, КОТОРОЕ МЫ НЕСЕМ В ЭТОТ МИР, ГДЕ-ТО СОХРАНЯЕТСЯ И ПОМОГАЕТ ЖИТЬ ДАЛЬШЕ. МЕНЯ ЭТОМУ УЧИЛА МАМА, ЭТОМУ ЖЕ Я УЧИЛА СВОИХ ДЕТЕЙ.

Мероприятия

КОСМОС ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

АПРЕЛЬ – ЭТО МЕСЯЦ, КОГДА ОБ ИЗУЧЕНИИ КОСМОСА ВСПОМИНАЮТ ЧАЩЕ ВСЕГО. ПОЭТОМУ 25 АПРЕЛЯ В ЗДАНИИ АДМИНИСТРАЦИИ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ПРОШЕЛ МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ УЧЕНИКОВ ПЯТОГО КЛАССА ГИМНАЗИИ № 66, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ КОСМОНАВТИКИ. ПРОВЕЛА ЕГО СОТРУДНИЦА БГТУ «ВОЕНМЕХ» ЕЛЕНА ЕМЕЛЬЯНОВА.

Елена Ивановна рассказала ребятам о том, что на сегодняшний момент за пределами Земли есть два «космических дома»: Международная космическая станция (МКС) и Китайская станция. Кроме этого, дети узнали про их структуру и экипаж: семь космонавтов на МКС и три на Китайской станции. Больше всего учеников пятого класса заинтересовали запуски ракет: американской из семейства «Дельта» и российской из семейства «Ангара». Вместе с ведущей мастер-класса дети обсуждали особенности и различия ракет в разных странах. После этого прошла небольшая дискуссия о том, почему «Ангара» взлетела лишь с третьей попытки.



Далее детей ждала интерактивная игра – «Космический Новый год». Тот, кто правильно отвечал на вопрос о космосе, получал открытку, которой вместо елки украшал инопланетянина из картона. После этого перешли к теме «Какого цвета космос?». На экране показали фотографии, сделанные космическим телескопом Хаббл: «Мистическая гора», туманность «Бабочка», туманность «Орел». Здесь ребята включили воображение и делились друг с другом, каких персонажей они увидели на этих космических изображениях.

В завершение мастер-класса вспомнили планеты Солнечной системы и разобрали, какого они цвета. Космос – черный и фиолетовый, Солнце – желтое, Земля – голубая, Луна – серая, Марс – красный. В итоге пришли к выводу, что космос – черный, а цветным его делают люди. После этого Елена Емельянова поздравила детей с Новым космическим годом и пожелала им исполнить свои желания космического масштаба.

Также в администрации была организована выставка творческих работ

на тему космоса. В ней приняли участие воспитанники детских садов и учащиеся школ округа. Можно было увидеть фотовыставку, посвященную Юрию Гагарину и первому полету человека в космос. В дальнейшем ее планируют передать гимназии № 66, поскольку на ее базе есть музей, посвященный авиации.

«Дети очень подготовленные, с широким кругозором. Они интересуются не только темой космоса, но и смежными отраслями. Возможно, в будущем эти дети изобретут то, что повысит качество жизни людей. Для этого они должны интересоваться техникой, наукой и космонавтикой. Наша задача – дать им фундаментальные знания, для того чтобы они в будущем сделали нашу жизнь лучше», – подвела итог сотрудница БГТУ «Военмех» Елена Емельянова.

Текст: Елизавета Ушакова,

Фото: Вероника Евдокимова



ДОСТОЙНАЯ НАГРАДА ЗА РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

В ПРЕДДВЕРИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА – ДНЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, СОСТОЯВШЕГОСЯ 21 АПРЕЛЯ, – ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА НИКОЛАЙ БОНДАРЕНКО ПРИГЛАСИЛ В МАРИИНСКИЙ ДВОРЕЦ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ЧЕТЫРЕХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА, ВХОДЯЩИХ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 12.

В числе приглашенных в Мариинский дворец: Глава муниципального образования Светлана Гревцева и Глава местной администрации МО Юнтолово Елена Ковба; Глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина и Глава местной администрации Марина Брызгалова; Глава МО Коломяги Сергей Борисенко и врио Главы местной администрации Елена Царенкова; Глава МО Озеро Долгое Дмитрий Бенеманский и Глава местной администрации Светлана Ходырева. Кроме того, были приглашены муниципальные служащие и сотрудники учреждений всех этих муниципальных образований.

Николай Бондаренко поздравил всех собравшихся с Днем местного самоуправления, а также передал самые



лучшие пожелания от Председателя Заксобрания Александра Бельского и депутатов петербургского парламента. Тем временем заместитель главы администрации Приморского района Сиражудин Шахманов в своем выступлении поблагодарил работников муниципали-

тетов за отзывчивость, исполнительность при взаимодействии с администрацией и отметил, что они являются комплексной градообразующей силой в системе целостности власти.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, зна-



ХОЧУ ОТМЕТИТЬ, ЧТО ЗА ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ РОЛЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОРГАНОВ ЗНАЧИТЕЛЬНО ВЫРОСЛА, И СЕГОДНЯ МОЖНО СКАЗАТЬ, ЧТО ОТ ИХ СЛАЖЕННОЙ КОМАНДНОЙ РАБОТЫ ЗАВИСИТ ОЧЕНЬ МНОГОЕ, ПОСКОЛЬКУ ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВЕДУТ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ ЖИЗНИ ОБЩЕСТВА: ВОСПИТАНИЕ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ И ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ, СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА, ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО, СОДЕРЖАНИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИЙ. И ЭТО ТОЛЬКО ЧАСТЬ ИЗ НИХ.

*Николай Бондаренко,
заместитель Председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга*

чительный личный вклад в развитие местного самоуправления и в связи с профессиональным праздником Николай Бондаренко вручил всем присутствующим награды Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

БЫТЬ КРАСИВОЙ И УХОЖЕННОЙ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

16 АПРЕЛЯ В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ПРОШЛА ОЧЕРЕДНАЯ ВСТРЕЧА «КЛУБА МОЛОДЫХ ПЕНСИОНЕРОВ». В РАМКАХ МАСТЕР-КЛАССА «ШКОЛА КРАСОТЫ» ЖЕНЩИНЫ СМОГЛИ ПОПРОБОВАТЬ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТУЮ КОСМЕТИКУ И УНИКАЛЬНЫЕ МАССАЖЕРЫ ДЛЯ ЛИЦА И ТЕЛА.

По словам Главы муниципального образования МО Комендантский аэродром Маргариты Рябыкиной, «Клуб молодых пенсионеров» был создан с подачи жителей и существует уже три года. «Они говорили: "Мы вышли на пенсию, у нас масса свободного времени, хотим встречаться, общаться, проводить время с пользой для себя и своего здоровья". Идея возникла именно благодаря нашим жителям», – пояснила Глава муниципального образования.

Мероприятие прошло совместно с представителями бренда косметики, продемонстрированной гостям. Они рассказали женщинам, как правильно ухаживать за собой и наносить косметические средства. Региональный менеджер



бренда Людмила Бойкова подчеркнула, что нигде в другом месте не видела такой хорошей организации и благодарной публики. «Мы проводим здесь уже пятое мероприятие. В этом округе – самые благодарные слушатели, лучшая организация, очень доброжелательное отношение. Я на самом деле искренне рада, что для людей администрация проводит подобные мастер-классы», – отметила Людмила Бойкова.

Значительная часть мероприятия была посвящена новейшим массажерам для лица и тела. Представительни-

цы бренда рассказали гостям о пользе массажа и микротоковой терапии и продемонстрировали, как гости смогут ухаживать за собой. Кроме того, жительницы округа учились подбирать косметические средства под свой тип кожи. Для тестирования и быстрого снятия макияжа у женщин было все необходимое – ватные диски, салфетки и большой выбор экологически чистой косметической продукции: дезодоранты, масла, бальзамы для губ с различными ароматами, зубные пасты, жидкости для снятия макияжа, различные кремы для лица.

«Красивыми женщины хотят быть в любом возрасте. Нужно стремиться быть как можно ухоженнее. К тому же такие мероприятия объединяют женщин, они активно проводят время, что не может не сказываться на их внешности в благотворном ключе», – поделилась Людмила Бойкова.

Глава муниципального образования МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина тоже считает, что для пенсионерок очень важно продолжать чувствовать себя красивыми. «Мы поняли, что



ОЧЕНЬ ВАЖНО РАЗВИВАТЬ ТАКОЙ КОМПЛЕКС МЕРОПРИЯТИЙ, ЧТОБЫ ЛЮДИ НЕ ЧУВСТВОВАЛИ СЕБЯ ОДИНОКИМИ. ЧТОБЫ ОЩУЩАЛИ СЕБЯ ЖИВЫМИ. Я ОЧЕНЬ БЛАГОДАРНА АДМИНИСТРАЦИИ НАШЕГО ОКРУГА, ПОТОМУ ЧТО ЗНАЮ, ЧТО В ДРУГИХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ ТАКОГО И БЛИЗКО НЕТ. ВИДНО, ЧТО О НАС ЗАБОТЯТСЯ, И МЫ ИМ ОЧЕНЬ БЛАГОДАРНЫ.

*Татьяна Петрова,
участница мастер-класса*

у женщин есть такая потребность – встречаться, проводить время вместе, пробовать новые косметические продукты. Стараемся минимум раз в месяц такие мероприятия проводить, особенно весной», – отметила Глава муниципального образования.

*Текст: Дарья Ревкова,
Фото: Дарья Попова*